	
Problème 1 : Le pommier

Sur l’arbre, il y a 14 pommes. Après la tempête, il en reste 9.

Combien de pommes sont tombées ?
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AIDE POSSIBLE POUR LE PROBLEME 1 - Niveau 1
[bookmark: _GoBack]





	
[image: ]

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	
[image: ]

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
[image: ]

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	
[image: ]

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
[image: ]

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	
[image: ]

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
[image: ]

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

	
[image: ]

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]














Mission mathématique du Haut-Rhin – problème de transformation d’état
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